

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 71 (10871)

пятница, 26 сентября 2025 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ



Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Приаргунского муниципального округа!

Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

На вас лежит особая ответственность – забота о самых маленьких жителях нашего округа, потому что быть воспитателем – это ответственный, нелёгкий и бесценный труд. Вы наделены великим талантом – умением найти общий язык с детьми, подобрать ключик к сердцу каждого ребёнка, развить в своих воспитанниках уникальные творческие способности. Поэтому во многом именно от вашего профессионализма и мудрости зависит дальнейшее развитие наших детей. С вашей помощью дошколята познают мир, учатся коммуникативности и умению жить в современном обществе. Приятно отметить, дорогие работники дошкольных учреждений, что каждый ваш день наполнен любовью к нашим детям: ежедневно вы дарите им свою любовь, внимание, заботу и тепло.

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования! Выражаем благодарность за ваши чуткие и открытые сердца, преданность делу, педагогическое мастерство и особый подход в воспитании самых маленьких жителей округа! Желаем всем вам здоровья, семейного счастья, терпения и любви, творческих успехов в вашем благородном деле, а воспитанники пусть всегда только радуют вас своими успехами! Пусть каждый день вас встречают искренние и светлые улыбки радостных и здоровых детей и понимающих благодарных родителей! Мира, счастья и добра!

«Я ЗА МИР»

В Приаргунском округе прошла информационно-пропагандистская акция «Я за мир». В её рамках в школах и в Приаргунском государственном колледже проведена серия мероприятий.

Акция посвящена двум важным датам отечественной истории: Дню солидарности в борьбе с терроризмом и экстремизмом и 80-летию победы над милитаристской Японией и завершения Второй мировой войны. Главные цели акции: повышение осведомлённости учащихся о недопустимости насилия, а также укрепление чувства гордости за героическое прошлое нашей Родины.

Мероприятия проводились в формате коллективного просмотра тематических видеоматериалов. Всего акцию поддержали 16 образовательных учреждений округа. Общее количество участников составило около 1280 учащихся и 130 родителей школьников.

Проведённые мероприятия позволили охватить значительную аудиторию, оказывая влияние на формирование мировоззрения подрастающего поколения и прививая устойчивые ценности миролюбия и взаимопонимания.



КРОСС НАЦИИ

Жители Приаргунского округа присоединились к Всероссийскому дню бега «Кросс нации – 2025». В этом году соревнования были посвящены 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участниками забега стали более ста детей, подростков и взрослых. Дистанции варьировались от 400 до 800 метров. Победители были награждены медалями, грамотами и кубками.

Всероссийский день бега «Кросс нации» – самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России, как по количеству участников, так и по географическому охвату. Он проводится ежегодно, начиная с 2004 года, в сентябре, обычно – в субботу или в воскресенье.

Организаторами этого массового забега выступают Министерство спорта РФ, Всероссийская федерация лёгкой атлетики, а также органы исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов РФ.

Важно отметить, что «Кросс нации» – это не просто спортивное мероприятие, но и социально значимое событие общероссийского масштаба. Поскольку его основная цель – это пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой россиян, и прежде всего молодёжи, а также вовлечение всех жителей большой и многонациональной страны в одном общем ярком событии. Ведь в нём участвуют практически все регионы России, а число участников с каждым годом увеличивается.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

Ассоциация «Дальний Восток и Забайкалье» просит распространить выплату 1 млн рублей за третьего ребёнка на все регионы ДФО.

Инициативу на заседании ПАДВЗ озвучил глава Ил Тумэн Республики Саха (Якутия) Алексей Еремеев.

Парламентская Ассоциация «Дальний Восток и Забайкалье» обратится в Правительство РФ с предложением распространить меру господдержки семей с детьми – 1 млн рублей на погашение ипотеки при рождении третьего и последующих детей – на все субъекты Дальневосточного федерального округа. Сейчас эта выплата действует в Приморском крае (пилот с 2023 года) и ещё семи регионах ДФО по постановлению Правительства № 1070 от 9 августа 2024 года.

Как пояснил спикер Якутии, критерии включения регионов завязаны на суммарный коэффициент рождаемости третьих и последующих детей ниже среднего по ДФО, из-за чего из перечня выпадают Республика Саха (Якутия), Республика Бурятия и Забайкальский край, хотя демографические вызовы там не менее остры. В связи с этим якутяне предложили унифицировать подход и закрепить выплату 1 млн рублей для всех субъектов макрорегиона.

Отдельно Алексей Еремеев привёл аргументы по Якутии: крайне низкая плотность населения – 0,3 чел./км², устойчивый миграционный отток и естественная убыль, снижение рождаемости (в 2024 году минус 3,7% к 2023-му) и сокращение доли женщин репродуктивного возраста, особенно в сельской местности; при этом растёт возраст вступления в брак и рождения первенца. Всё это, по его словам, усиливает потребность в мерах, удерживающих семьи в регионе.

Ассоциация в своём обращении просит внести изменения в правила распределения федеральных субсидий по постановлению № 1070 – чтобы увеличить размер поддержки с 450 тыс. до 1 млн рублей для всех дальневосточных семей и закрепить соответствующее софинансирование из федерального бюджета. По оценке законодателей ДФО, это повысит доступность жилья, замедлит отток населения и создаст долгосрочные стимулы для рождаемости по всему Дальнему Востоку.

УЛУЧШЕНИЕ УСЛОВИЙ ЛЬГОТНОЙ ИПОТЕКИ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

Парламентская Ассоциация «Дальний Восток и Забайкалье» направит в Правительство РФ обращение с пакетом поправок к программе «Дальневосточная и арктическая ипотека» для участников СВО и их семей.

Как информировал председатель Заксобрания Еврейской автономной области Роман Бойко, предложения были сформулированы по итогам «круглого стола», который состоялся в регионе с участием ветеранских объединений.

Какие проблемы выявлены:

- Текущие лимиты (6 млн руб — до 60 м², 9 млн руб — свыше 60 м²) не покрывают рыночные цены в большинстве городов ДФО и Арктики: в ряде регионов стоимость «квадрата» превышает 160–180 тыс. руб, а на Чукотке — свыше 260 тыс. руб за м². Семьям приходится добирать дорогой «докредит», что становится непосильной нагрузкой;

- Минимальный первоначальный взнос установлен на уровне 20%, но банки вправе требовать больше — местами до 50%, что фактически закрывает доступ к льготе;

- «Вторичку» по программе разрешено покупать, как правило, только в сельской местности и моногородах (исключение — Магаданская область и ЧАО), тогда как в малых городах первичного рынка часто нет;

- Отдельный барьер — «жёсткая» оценка кредитной истории участников СВО

Что предлагает Ассоциация?

1. Повысить максимальную сумму кредита и привязать её к средней рыночной стоимости жилья по субъектам, чтобы лимит соответствовал реальным ценам.

2. Зафиксировать не только минимум, но и потолок первоначального взноса, исключив произвольное повышение банками.

3. Разрешить покупку вторичного жилья по льготной ипотеке во всех населённых пунктах ДФО и Арктики, а не только в сельских территориях и моногородах.

В Ассоциации уверены, что корректировка условий расширит доступ семей к жилью, снизит долговую нагрузку и позволит быстрее закрывать жилищные вопросы защитников.

УВЕЛИЧЕНИЕ НАДБАВКИ НА УХОД ЗА ИНВАЛИДАМИ-УЧАСТНИКАМИ СВО

Законодатели ДФО поддержали обращение в Правительство РФ с просьбой повысить размер надбавки к пенсии на уход для участников специальной военной операции, имеющих инвалидность I группы и нуждающихся в постоянной помощи.

Инициатива подготовлена по итогам «круглого стола» в Еврейской автономной области с участием ветеранских объединений и членов Ассоциации.

Сейчас надбавка индексируется ежегодно и составляет: 1314 руб. — для получателей страховых пенсий (с 1 февраля 2025 года), 1377 руб. — для получателей пенсий по государственному обеспечению (с 1 апреля 2025 года). В районах Крайнего Севера и приравненных местностях она повышается на районный коэффициент. Однако, по оценке авторов обращения — депутатов ЕАО, даже с учётом коэффициентов этого недостаточно для оплаты реального ухода за инвалидами I группы.

Ассоциация просит Правительство рассмотреть вопрос увеличения размера надбавки для участников СВО, которые не могут самостоятельно себя обслуживать, подчёркивая их вклад в защиту страны и необходимость адекватной социальной поддержки.

«ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ИПОТЕКА» ДЛЯ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Парламентская Ассоциация «Дальний Восток и Забайкалье» направит в Правительство РФ обращение с предложением снять ограничения для сотрудников государственных и муниципальных образовательных организаций при участии в программе «Дальневосточная и арктическая ипотека». Документ одобрен общим собранием Ассоциации 18 сентября.

Как доложил на заседании глава Ассоциации, спикер Амурского Заксобрания Константин Дьяконов, сейчас по условиям программы на льготную ставку до 2% годовых вправе претендовать педагоги, которые непосредственно ведут обучение и воспитание (при стаже в ДФО не менее 5 лет). При этом учебно-вспомогательный и административный персонал — методисты, лаборанты, младшие воспитатели, секретари учебной части, программисты, а также руководители, если они не ведут занятия, — исключены из круга получателей. В то же время в медорганизациях льгота доступна всему штату: от врачей и фармработников до административно-хозяйственных и технических служб.

Ассоциация предлагает расширить условия: допустить к ипотеке всех работников государственных и муниципальных образовательных организаций, по аналогии с действующим подходом для медицинских учреждений. По оценке авторов обращения, это улучшит жилищные условия семей работников образования, усилит мотивацию к внутренней трудовой миграции и окажет дополнительную поддержку локальному строительному рынку в регионах Дальнего Востока.

Программа «Дальневосточная ипотека» действует с 2019 года и с декабря 2023-го распространена на Арктическую зону (переименована в «Дальневосточную и арктическую ипотеку»); текущие условия утверждены решением Минфина России от 22.07.2025.

**Отдел по освещению деятельности
Законодательного собрания Забайкальского края.**

ЮБИЛЕЙ

БИБЛИОТЕКАРЬ – ДУША ДЕЛА

С детства Наталья Петровна Макарова любила книги и мечтала работать в библиотеке. И вот в 1989 году она переступила порог библиотеки, полная юношеского энтузиазма и трепетной любви к книгам. Тогда выпускница культпросвет училища и представить себе не могла, что этот храм знаний станет не просто местом работы, а делом всей её жизни.

Начинала свой трудовой путь Наталья Петровна библиографом, создавала сама библиографические пособия, вела множество картотек и помогала читателям ориентироваться в море библиографической продукции, умело рекомендовала книги. Эта кропотливая, но очень интересная работа приносила большую пользу. Например, краеведческая картотека районной библиотеки была переведена ею на систему библиотечно-библиографической классификации ещё в первые годы работы и действует до сих пор.

С 2007 года работала в отделе комплектования, любила разбирать книжные новинки, в то время их было очень много, старалась правильно и справедливо комплектовать не только районные, но и сельские библиотеки.

Больше других Наталья Петровна проработала в одной библиотеке с Ниной Николаевной Кузнецовой, заведующей отделом комплектования в 1989–2020 годах.

«Наталья Петровна – это человек надёжный, спокойный и добивается всегда поставленной цели на любом посту, будь это работа библиографа, комплектатора или директора», – так отзыается о своей коллеге Нина Николаевна.

Внимательность и доброжелательность Натальи Петровны быстро завоевали сердца посетителей, передавалась им и любовь к чтению. Постепенно, благодаря усердию и постоянному стремлению к знаниям, она получила высшее библиотечное образование. Её стремление совершенствоваться не



остались незамеченными и ей предложили должность методиста. Эта работа требовала особой концентрации, терпения, а также внимания к каждой библиотеке, а их в то время в Приаргунском районе было 20. Надо было вникнуть в деятельность каждого учреждения, оказывать методическую помощь, то есть помочь и словом, и делом. С этой работой Наталья Петровнаправлялась как никто другой.

Её организаторские способности, знание библиотечного дела и умение находить общий язык с людьми способствовали тому, что она должна была стать руководителем всей библиотечной системы ещё в 2013 году, но обстоятельства сложились иначе и Наталья Петровна продолжила работать методи-

стом. Лишь в 2021 году на короткий срок она возглавила библиотечную систему. На новом посту проявила себя как справедливый и мудрый руководитель. За три года под её началом библиотека преобразилась: был проведён долгожданный ремонт, приобретено новое оборудование, в том числе принтер для детской библиотеки, что стало настоящим подарком для юных читателей.

Наталья Петровна всегда поддерживала своих подчинённых, помогала им раскрыть свой потенциал. Работая планомерно и качественно, её команда добивалась больших результатов. Она была не просто руководителем, а настоящим наставником и другом. Её зрудиция и начитанность восхищает, а готовность прийти на помощь вызывает искреннее уважение. За столько лет работы имя Натальи Петровны вошло в летопись библиотек края как символ преданности своему делу.

В настоящее время Наталья Петровна работает библиографом, занимается самой любимой своей сферой библиотечной деятельности, с которой начинала когда-то совсем юной девушкой. Недавно под её руководством была собрана и систематизирована электронная книга памяти Приаргунского округа.

В этом году Наталья Петровна отмечает свой юбилей. Мы желаем ей здоровья, профессиональных успехов и личного счастья. Пусть каждый новый день приносит радость и удовлетворение от проделанной работы, а неиссякаемое вдохновение передаётся другим.

Мы благодарны ей за щедрость и терпение, за ту атмосферу уюта и доверия, которую она создаёт в библиотеке. Пусть ещё много лет она остаётся в числе тех, кто заботится о книгах, читателях и библиотечном деле. Пусть её мудрость освещает путь молодым специалистам, а любовь к чтению продолжает зажигать сердца новых поколений.

И. СТРЕЛЬНИКОВА.

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ – НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ

И каждый час, и каждую минуту
О чых-то судьбах вечная забота.
Кусочек сердца отдавать кому-то –
Такая уж у нас с тобой работа...
(гимн воспитателей)

27 сентября отмечается общенациональный праздник «День воспитателя и всех дошкольных работников». Дата выбрана не случайно. Первый детский сад в России был открыт в Санкт-Петербурге 27 сентября 1863 года.

В Приаргунском муниципальном округе 13 муниципальных дошкольных учреждений, которые посещают более 600 детей. В дошкольных учреждениях работают не только воспитатели, но и другие работники: музыкальные руководители, психологи, логопеды, руководители по физической культуре, вспомогательный и технический персонал, и работники пищеблока. Каждый день они создают уютную атмосферу в детских садах. Повара готовят вкусные и полезные блюда, чтобы у детей было много сил и энергии для новых свершений. Воспитатели воспитывают и дают детям нужные знания, развиваются творческие способности. Вспомогательный и технический персонал отвечает за комфорт и уют. Психологи помогают социализироваться детям, логопеды – правильно строить свою речь и грамотно произносить слова.

Все вместе они делают комфортным пребывание детей в дошкольном образовательном учреждении.

Каждый год в детских садах Приаргунского округа отмечают праздник, различными конкурсами с участием детей и родителей. Дети делают поделки, рисуют стенгазеты, посвящённые празднику, готовят различные выступления – это традиция.

Дорогие воспитатели, педагоги и работники дошкольных учреждений! Каждый, кто выбрал путь работы с маленькими детьми, сделал это осознанно, зная, что ждут его не только трудности, но и радость творческих поисков, удовлетворение от того, что их способности будут направлены на воспитание будущих поколений.

Ваш труд уникален и незаменим. Дошкольное образование – начало всех начал, и вы первыми становитесь проводниками малышей в мир знаний, дружбы и творчества. Именно благодаря вашему терпению, мудрости и искренней любви дети учатся первым важным урокам жизни: доброте, уважению, взаимопомощи и дружбе.

Желаем вам крепкого здоровья, вдохновения, творческих успехов и благополучия. От всей души поздравляем всех работников детских садов с профессиональным праздником!

Комитет образования
Приаргунского муниципального округа.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

29 сентября

4

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

1 октября

3 октября

5

октября

4

октября

6

октября

7

октября

8

октября

9

октября

10

октября

11

октября

12

октября

13

октября

| | | | |
|--|--|---|---|
| 05.00 "Доброе утро". 09.00 Новости. | 05.00 "Доброе утро". 09.00 Новости. | 05.00 "Доброе утро". 09.00 "Модный приговор". [0+] | 05.00 "Доброе утро". 09.00 "Умницы и умники". |
| 09.10 "Модный приговор". [0+] | 09.10 "Жить здорово!". [0+] | 09.05 "Модный приговор". [0+] | 06.55 "Часовой". [12+] |
| 10.00 "Жить здорово!". [0+] | 10.00 "Жить здорово!". [0+] | 10.40 "Время покажет". [16+] | 07.25 "Здоровье". [16+] |
| 10.50 "Тело государства". [0+] | 10.50 "Время покажет". [16+] | 12.00 "Новости". | 08.30 "Золотая коллекция Сокалычфильма". |
| 10.50 "Время покажет". [16+] | 12.00 "Новости". | 12.05 "Время покажет". [16+] | 09.10 "Непутевые заметки". [12+] |
| 12.00 "Новости". | 12.10 "Большая игра". [16+] | 12.20 "Большая игра". [16+] | 09.30 "Столово пастыря". [0+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 13.10 "Большая игра". [16+] | 13.25 "Время покажет". [16+] | 10.00 "Новости". |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 14.35 "Большая игра". [16+] | 14.40 "Большая игра". [16+] | 10.15 "Как любила я как меня любили". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 15.00 "Новости (с субтитрами)". | 15.00 "Новости (с субтитрами)". | 10.15 "Жизнь не по сценарию...". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 15.30 "Большая игра". [16+] | 15.30 "Большая игра". [16+] | 11.10 "Товарища на колесах". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 16.15 "Давай поженимся". [16+] | 16.15 "Давай поженимся". [16+] | 12.00 "Новости". |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 17.05 "Мужское / Женское". [16+] | 17.05 "Мужское / Женское". [16+] | 12.15 "Есенин". К 130-летию со дня рождения поэта". [16+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 17.05 "Мужское / Женское". [16+] | 17.05 "Мужское / Женское". [16+] | 18.00 "Вечерние новости". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 18.00 "Новости". | 18.00 "Новости". | 18.00 "Вечерние новости". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | (с субтитрами). | (с субтитрами). | 18.40 "Человек и закон". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 18.15 "Время покажет". [16+] | 18.15 "Время покажет". [16+] | 18.40 "Человек и закон". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 19.50 "Пусть говорят". [16+] | 19.50 "Пусть говорят". [16+] | 18.50 "Вечерние новости". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 21.00 "Время". | 21.00 "Время". | 19.00 "Сегодня вечером". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 21.45 "Улица Шекспира". [16+] | 21.45 "Улица Шекспира". [16+] | 19.45 "Тюльпаны". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 22.45 "Большая игра". [16+] | 22.45 "Большая игра". [16+] | 20.00 "Время". [12+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 23.45 "Архитектура музыки". [12+] | 23.45 "Архитектура музыки". [12+] | 21.00 "Опасная близость". [18+] |
| 12.10 "Большая игра". [16+] | 00.40 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] | 00.40 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] | 00.00 "ArtMasters". [12+] |
| 03.00 "Новости". | 03.00 "Новости". | 03.00 "Новости". | 01.30 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] |
| 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] | 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] | 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] | 23.20 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] |

РОССИЯ - 1

| | | | |
|--|--|--|---|
| 05.00 Утро России. 09.00 Вести. 09.30 Местное время. | 05.00 Утро России. 09.00 Вести. 09.30 Местное время. | 05.00 Утро России. 09.00 Вести. 09.30 Местное время. | 05.00 Утро России. Суббота. |
| 09.55 О самом главном. [12+] | 09.55 О самом главном. [12+] | 09.55 О самом главном. [12+] | 08.00 Местное время. |
| 11.00 Вести. Местное время. | 11.00 Вести. Местное время. | 11.00 Вести. Местное время. | 08.35 По секрету всему свету. |
| 11.30 Вести. Местное время. | 11.30 Вести. Местное время. | 11.30 Вести. Местное время. | 09.00 Формула успеха. |
| 12.00 "60 минут". [12+] | 12.00 "60 минут". [12+] | 12.00 "60 минут". [12+] | 09.25 Пятерка на одно то. |
| 14.00 Вести. Местное время. | 14.00 Вести. Местное время. | 14.00 Вести. | 10.10 Сто к одному. |
| 14.30 "Тайны следствия". [16+] | 14.30 "Тайны следствия". [16+] | 14.30 Вести. | 11.30 "Наши Венджеры". [12+] |
| 16.30 Вести. [16+] | 16.30 Вести. [16+] | 16.30 Вести. | 12.00 Доктор Мясников. [12+] |
| 17.00 "Манахов". [16+] | 17.00 "Манахов". [16+] | 17.00 Вести. | 13.00 Большие перемены. |
| 18.00 "60 минут". [12+] | 18.00 "60 минут". [12+] | 18.00 Вести. | 14.00 Вести. |
| 20.00 Вести. Местное время. | 20.00 Вести. Местное время. | 20.00 Вести. | 14.30 Омэр Юнор!!! [16+] |
| 21.10 Вести. Местное время. | 21.10 Вести. Местное время. | 21.10 Вести. Местное время. | 15.00 Парафюм юмора. [16+] |
| 21.30 "Атом". [16+] | 21.30 "Атом". [16+] | 21.30 Вести. | 17.00 Вести. |
| 23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым. [12+] | 23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым. [12+] | 23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым. [12+] | 17.50 Песни от всей души". [12+] |
| 02.00 "Тайны следствия". [16+] | 02.00 "Тайны следствия". [16+] | 02.00 Вести. | 20.00 Вести недели. |
| 03.00 Вести. | 03.00 Вести. | 03.00 Вести. | 22.30 Москва. Кремль. Гутин. |
| 03.30 "Тайны следствия". [16+] | 03.30 "Тайны следствия". [16+] | 03.30 Вести. | 23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым. |
| 04.19 Перерыв в вещании. | 04.12 Перерыв в вещании. | 04.18 Перерыв в вещании. | 01.30 "Работа над ошибками". [12+] |

№ 71, 26 сентября 2025 года

**ПРИАРГУНСКАЯ
ЗАРЯ**

29 сен্টябрь

1 ОКТЯБРЯ

3 ОКТЯБРЯ

ОКТЯБРЯ

5 ОКТЯБРЯ

03.50 "Морские Дьяволы".
Смерч. Судьбы". [16+]
05.30 Утро. Самое лучшее".
[16+] [16+]

07.00 "Сегодня".
07.25 "Морские Дьяволы".
Смерч. Судьбы". [16+]
09.00 "Сегодня".
09.35 "Морские Дьяволы".
Смерч. Судьбы". [16+]

12.00 "Сегодня".
12.25 "Чрезвычайное",
происшествие".
13.00 "Место встречи".
[16+]
15.00 "Сегодня".
15.45 За грани¤". [16+]
16.50 ДНК". [16+]
18.00 Сегодня".
19.00 Тин-код". [16+]
21.15 Душепод". [16+]
22.35 Сегодня".
23.00 Душепод". [16+]
23.45 Операция "Кукловод".
[16+]

| | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|--|---|---------------------------|---|---------------------------|---|---------------------------|---|-----------------------------------|----------------------------|-------------------------------------|-------------------------|-----------------------------|--------------------------------|------------------------------|-----------------------------|------------------------------|---|
| 13.35.50 "Морские дьяволы". Смерч. Судьбы". [16+] | 15.30 "Смерч. Утро. Самое лучшее". [16+] | 17.70 "Сердяня". [16+] | 17.75 "Морские дьяволы". Смерч. Судьбы". [16+] | 19.19 "Сегодня". [16+] | 19.35 "Морские дьяволы". Смерч. Судьбы". [16+] | 20.20 "Сердяня". [16+] | 22.25 "Презрительное прииспользование". [16+] | 23.3.00 "Место встречи". [16+] | 25.5.0 "Сегодня". [16+] | 25.5.45 "За грэнью". Дик". [16+] | 26.6.50 "Дик". [16+] | 28.8.00 "Сердяня". [16+] | 29.9.90 "Иннокентий". [16+] | 31.1.15 "Душегубы". [16+] | 32.2.35 "Сердяня". [16+] | 33.3.00 "Душегубы". [16+] | 33.3.45 "Операция 'Кукловод'". [16+] |
|--|---|---------------------------|---|---------------------------|---|---------------------------|---|-----------------------------------|----------------------------|-------------------------------------|-------------------------|-----------------------------|--------------------------------|------------------------------|-----------------------------|------------------------------|---|

3.3.3.50 "Морские дьяволы.
Смерч. Судьбы". [16+]
3.5.30 Утро. Самое лучшее .
[16+]

7.7.00 "Сегодня".

7.7.25 "Морские дьяволы.
Смерч. Судьбы". [16+]

9.9.00 "Сегодня".

9.9.35 Морские дьяволы.
Смерч. Судьбы". [16+]

2.2.00 "Сегодня".

2.2.25 "ЧП".

3.3.00 "Место встречи". [16+]

5.5.00 "Сегодня".

5.5.45 "За гранью". [16+]

5.5.50 "ЛНК". [16+]

8.8.00 "Сегодня".

9.9.00 "Лин-нод". [16+]

9.1.15 "Душегубы". [16+]

2.2.35 "Сегодня". [16+]

3.3.00 "Душегубы". [16+]

3.3.45 "Поздняков". [16+]

6.6.00 "Мир и наука. Наука и
мы". [12+]

1.1.00 "Операция "куповод". [16+]

| | | |
|-----|---|-------|
| 03. | "Морские дьяволы". | [16+] |
| 05. | "Смерч. Судьбы". | [16+] |
| 06. | "Утро. Самое лучшее". | [16+] |
| 07. | | |
| 07. | | |
| 08. | "Мои университеты". | [16+] |
| 09. | "Следствие вели...". | [16+] |
| 09. | | |
| 10. | | |
| 11. | | |
| 12. | "Морские дьяволы". | [16+] |
| 13. | "Смерч. Судьбы". | [16+] |
| 15. | "Следствие вели...". | [16+] |
| 15. | | |
| 16. | "Место встречи". | [16+] |
| 17. | | |
| 18. | "ДНК". | [16+] |
| 19. | "Жди меня". | [12+] |
| 22. | "Сего дня". | [16+] |
| 23. | "Пинг-понг". | [16+] |
| 23. | "Душегубы". | [16+] |
| 23. | "Своя правда". | [16+] |
| 00. | "Захар Прилепин. Уроки русской поэзии" [12+]. | |
| 01. | "Квадрирный вопрос". | [16+] |
| 02. | | |

BODESHA

04.15 СМЕРШ "Дорога отчёта".
 08.00 "Новости недели" [16+]
 08.25 "Случай России" [12+]
 08.55 "Военная промышленность" [12+]
 09.40 "Легенды армии" [12+]
 10.30 "Легенды
победы над опасностью" [16+]
 11.20 "Война миров" [16+]
 12.10 "Под доступом" [12+]
 13.00 "Утика из прошлого" [16+]
 13.50 "Страшные угрозы" [16+]
 14.40 "Сакретные материалы" [16+]
 15.30 "Затерянный век" [12+]
 16.20 "Специальный репортаж".
 17.00 "Главное" с Ольгой Белоусовой [16+]
 18.40 "Легенды советского сыска" [16+]
 22.00 "Фемикс" [12+]
 22.55 "Сибирская защита" [12+]
 00.35 "Приказано взять живым".
 02.00 "Наука и война". [16+]
 02.50 "Нестяжимое здание". [16+]

04.25 "Осенний марафон". [12+]
06.05 Приказанно вять живым". [12+]
08.00 Новости дня.
08.15 "Второе мнение" [12+]
08.45 СССР. Знак качества .
[12+]
09.35 "Не факт!" [12+]
10.00 Новости дня. [12+]
10.35 "Легенды кино". [12+]
11.30 Любовь на линии отня".
[16+]
12.00 Новости дня. [16+]
12.15 "Политопладчик". [16+]
13.00 "Ричард Зорге. Алгоритм невозможного". [16+]
14.45 "Неслужебное задание".
[16+]
15.55 Взрывы на рассвете" [16+]
18.00 Новости дня. [16+]
18.20 "Взрывы на рассвете".
[16+]
19.10 "Проект "Альфа". [12+]
21.10 Приказ: отнять не отрывать". [12+]
23.15 "Приказ: перейти границу". [12+]
00.50 Внимание! Всем постам... [12+]

30 "ССОБР". [16+]
 .00 Новости дня.
 [16+]

20 "Штык своих". [12+]
 .05 "Москва - фронту".
 [16+]

.40 "Забытые войны России".
 [16+]

.00 Новости дня.
 [16+]

.25 "Забытые войны России".
 [16+]

.00 СЕРШ. Дорога отня".
 [16+]

.00 Новости дня. [16+]

.40 "Загадки века с Сергеем Медведевым". [12+]
 .30 "Война миров". [16+]

20 "Специальный репортаж".
 [16+]

.00 "Здравствуйте, товарищи!".
 [16+]

.30 "Мызыка".
 [12+]

.55 "В добрый час!"
 [12+]

.30 "Баламут". [12+]
 .55 "Природа на Выстrel".
 [12+]

| | | | | | | |
|----|----------------------------|----------------------------|----|--------------------------|----|--------------------------|
| 05 | 5 "СОБР" [16+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 08 | 0 "Новости дня". [16+] | 08 | 0 "Седьмая утром". [12+] |
| 06 | 5 "Открытый эфир". | 0 "Земля Санникова". [12+] | 09 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 09 | 0 "Седьмая утром". [12+] |
| 07 | 5 "Седьмая утром". | 0 "Новости дня". [16+] | 10 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 10 | 0 "Седьмая утром". [12+] |
| 08 | 5 "Новости дня". [16+] | 0 "Земля Санникова". [12+] | 11 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 11 | 0 "Седьмая утром". [12+] |
| 09 | 5 "Открытый эфир". | 0 "Седьмая утром". [12+] | 12 | 0 "Новости дня". [16+] | 12 | 0 "Новости дня". [16+] |
| 10 | 0 "Седьмени Победы". | 0 "Земля Санникова". [12+] | 13 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 13 | 0 "Седьмая утром". [12+] |
| 11 | 0 "[16+]". | 0 "Новости дня". [16+] | 14 | 0 "Спецназальный | 14 | 0 "Спецназальный |
| 12 | 0 "Земля Санникова". [12+] | 0 "Новости дня". [16+] | 15 | репортаж". [16+] | 15 | репортаж". [16+] |
| 13 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Новости дня". [16+] | 16 | 0 "Новости дня". [16+] | 16 | 0 "Новости дня". [16+] |
| 14 | 0 "[16+]". | 0 "Седьмая утром". [12+] | 17 | 0 "По горячим следам". | 17 | 0 "По горячим следам". |
| 15 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "[16+]". | 18 | 0 "Код доступа". [12+] | 18 | 0 "Код доступа". [12+] |
| 16 | 0 "Открытый эфир". [16+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 19 | 0 "Междурядья". [16+] | 19 | 0 "Междурядья". [16+] |
| 17 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Новости дня". [16+] | 20 | 0 "Междурядья". [16+] | 20 | 0 "Междурядья". [16+] |
| 18 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 21 | 5 "Право на выстрел". | 21 | 5 "Право на выстрел". |
| 19 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 22 | 0 "[12+]". | 22 | 0 "[12+]". |
| 20 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 23 | 5 "Ночной патруль". | 23 | 5 "Ночной патруль". |
| 21 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 24 | 0 "Наука и война". | 24 | 0 "Наука и война". |
| 22 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 25 | 0 "СОБР". [16+] | 25 | 0 "СОБР". [16+] |
| 23 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 0 "Седьмая утром". [12+] | 26 | 0 "Седьмая утром". [12+] | 26 | 0 "Седьмая утром". [12+] |

| | | | |
|------|-------|---|-------|
| 04.1 | [16+] | "СОБР". [16+] | [12+] |
| 06.0 | [16+] | "Сегодня утром". [16+] | [12+] |
| 08.0 | [16+] | "Новости дня". [16+] | [12+] |
| 08.1 | [16+] | "Открытый эфир". [16+] | [12+] |
| 10.0 | [16+] | "Специальный репортаж". | [12+] |
| 10.5 | [16+] | "Оборона Ленинграда. | [12+] |
| 12.0 | [16+] | "Воздухоплавный Фронт". [16+] | [12+] |
| 12.2 | [16+] | "Трактир на Пятницкой". | [12+] |
| 13.4 | [16+] | "Новости дня". [16+] | [12+] |
| 17.5 | [16+] | "Трактир на Пятницкой". | [12+] |
| 18.0 | [16+] | "СОБР". [16+] | [12+] |
| 18.2 | [16+] | "Специальный репортаж". | [12+] |
| 19.1 | [16+] | "Новости дня". [16+] | [12+] |
| 20.1 | [16+] | "По горячим следам". [16+] | [12+] |
| 21.4 | [16+] | "Секретные материалы". | [12+] |
| 22.1 | [16+] | "Открытый эфир". [16+] | [12+] |
| 00.0 | [16+] | "Междун. тем" с Натальей Метлиной". [12+] | [12+] |
| 01.3 | [16+] | "Нононий патруль". [12+] | [12+] |
| 03.1 | [16+] | "Трактир на Пятницкой". | [12+] |
| 03.5 | [16+] | "Накануне войны". [16+] | [12+] |
| | [16+] | "Москва - фронту". [16+] | [12+] |

| | | | | |
|----------------------------|--------------------------------------|------------------------------|----------------------------|-----------------------------|
| 04.20 "Си-рияция "Тайфун". | 06.00 "Си-рия особой остисти". [16+] | 08.00 "Но-дня угрозы". [12+] | 08.15 "О-вести дня". [16+] | 10.00 "Ре-звестные сражения |
| 10.15 "П-тичка". [16+] | 10.30 "Д-сергей". [16+] | 11.20 "Д-сергей". [16+] | 12.00 "Но-дня". [12+] | 12.25 "Д- |
| 13.45 "С-сергей". [16+] | 17.50 "С-сергей". [16+] | 18.00 "Но-дня". [12+] | 18.20 "П-тичка". [16+] | 19.10 "У-года тем". [12+] |
| 19.45 "М-роповаты". [12+] | 21.45 "М-роповаты". [12+] | 22.15 "М- | 20.00 "О-вощи". [12+] | 00.10 "Д- |
| "и, в котором я живу". | | | | сергей". [16+] |
| "Си-рийские тропы". | | | | 01.25 "Д- |
| "Си-рийские тропы". | | | | 02.50 "С- |

СООБЩАЕТ СФР

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА

Отделение СФР по Забайкальскому краю выплачивает ежемесячную денежную выплату свыше 103 тысячам жителей региона, являющихся федеральными льготниками.

Право на ежемесячную денежную выплату имеют:

- граждане с инвалидностью, включая детей,
- ветераны боевых действий,
- инвалиды войны,
- участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами,
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации,
- Герои РФ, члены семей Героев РФ, Герои Социалистического Труда,
- члены семей погибших военнослужащих.

Размер выплаты зависит от категории гражданина и составляет от 3,5 тысяч рублей до 63 тысяч рублей.

Заявление на назначение ежемесячной денежной выплаты можно подать по месту жительства в клиентской службе Отделения СФР по Забайкальскому краю, а также в МФЦ или на портале госуслуг. Инвалидам и детям с инвалидностью, а также участникам СВО, признанных ветеранами боевых действий, выплата назначается в проактивном режиме без подачи заявления.

«В состав ежемесячной денежной выплаты входит набор социальных услуг. Он включает в себя обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, путевками на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд на пригородном железнодорожном и междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Федеральные льготники могут получать набор социальных услуг полностью или частично в натуральной форме или в денежном эквиваленте. До 1 октября 2025 года льготники могут выбрать форму её предоставления на 2026 год. Чтобы изменить способ получения набора социальных услуг, необходимо подать соответствующее заявление в региональное Отделение СФР», – рассказала управляющий Отделением СФР по Забайкальскому краю Наталья Тумурова.

В настоящее время более 67 тысяч льготников в Забайкалье полностью заменили набор денежными средствами, свыше 36 тысяч жителей региона получают социальные услуги полностью или частично в натуральном виде.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Забайкальскому краю, позвонив по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный), режим работы: пн-чт – с 8.30 до 17.45, пт – с 8.30 до 16.30).

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

26 сентября 1976 года (49 лет назад)

таран жилого дома самолётом Ан-2 в Новосибирске

Воскресным утром лётчик, один из пилотов Западно-Сибирского Управления гражданской авиации, совершил несанкционированный взлёт на самолёте Ан-2 без пассажиров из аэропорта «Новосибирск - Северный».

Самолёт врезался в стену в районе лестничной клетки между третьим и четвёртым этажами. Стена была пробита. Сам лётчик при столкновении погиб. Хотя большая часть конструкции самолёта после столкновения осталась вне здания и упала на землю, в доме возник сильный пожар из-за авиационного бензина, который выплыл из топливных баков внутри дома и загорелся.

В результате происшествия погибли трое жителей дома, в том числе двое детей, ещё один ребенок, получивший ожоги, скончался через несколько дней в больнице.

Как показало расследование происшествия, по данному адресу проживала жена пилота-«камикадзе», которая незадолго до этого ушла от него, забрав ребёнка. Она проживала в данном доме вместе с родителями. По одной из версий происшествия, лётчик решил свести счёты с жизнью, и заодно отомстить своей супруге и её родственникам, которых в момент тарана в доме не оказалось.

ГОРОСКОП с 29 сентября по 5 октября



ОВЕН

Неделя начнётся практически, но уже с середины придется сосредоточиться на отношениях: партнёрство станет главной темой. Венера в Скорпионе напомнит, что настоящая близость требует честности.



ТЕЛЕЦ

Ты почувствуешь, как меняется энергия: Венера переходит в твой противоположный знак – Скорпион. В отношениях возможна глубина, но и ревность. В конце недели – время для откровенных разговоров с близкими.



БЛИЗНЕЦЫ

Юпитер в твоём знаке даёт массу идей и контактов, и эта неделя не исключение. Но с переходом Венеры в Скорпион появится необходимость упорядочить жизнь, особенно рабочую сферу.



РАК

Твоё внимание смешается к дому и семье. Солнце в Весах напоминает о балансе: нужно сочетать личное и рабочее. Венера в Скорпионе усиливает романтику и глубину чувств – для тебя это может быть время признаний.



ЛЕВ

Ты начинаешь неделю в деловом ключе, но постепенно энергия смешается на общение, поездки, обучение. Венера в Скорпионе усиливает эмоциональные разговоры: слова будут звучать глубже и весомее.



ДЕВА

Начало недели пройдёт под знаком твоей энергии: Луна и Марс помогают сосредоточиться на делах и планах. Но переход Венеры в Скорпион внесёт изменения в общение: появятся серьёзные разговоры, возможно, признания.



ВЕСЫ

Солнце и Меркурий в твоём знаке дают тебе особое обаяние и ясность мыслей. Ты – в центре событий. Венера в Скорпионе переключает внимание на ресурсы: ты можешь пересматривать ценности и финансы.



СКОРПИОН

Твоё время начинает набирать силу: Венера входит в твой знак, делая тебя особенно притягательным. Эмоции становятся глубокими, отношения – более насыщенными. Важно использовать эту энергию для созидания, а не для борьбы.



СТРЕЛЕЦ

Неделя связана с внутренней работой и скрытыми процессами. Венера в Скорпионе пробуждает подсознательные желания, старые эмоции. Хорошо заниматься творчеством или духовными практиками. Но уже к воскресенью Луна в твоём знаке принесёт лёгкость и прилив радости.



КОЗЕРОГ

Ты сосредоточен на делах и карьере, но Венера в Скорпионе открывает новые возможности в дружбе и союзах. Возможно, кто-то из близкого круга поможет тебе в деле или поддержит в нужный момент.



ВОДОЛЕЙ

Солнце в Весах помогает выстраивать дальние планы, а Венера в Скорпионе акцентирует карьеру: твои действия будут замечены и оценены. Хорошее время для серьёзных разговоров с начальством или коллегами.



РЫБЫ

Неделя открывает новые горизонты: Солнце и Венера помогают глубже понять свои ценности и связи. Возможно, это время духовных поисков или обучения. К концу недели энергия сместится в практическую сферу.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений по проектам внесения изменений в проект планировки и в проект межевания в целях строительства линейного объекта «Строительство автомобильной технологической дороги от угольного месторождения Кути до ст. Приаргунск за исключением железнодорожного переезда на перегоне Приаргунск – Досатуй и железнодорожных путей необщего пользования ООО «Корпорация Мосстройтранс» для нужд ООО «Приаргунский угольный разрез»

В период с 22 сентября по 22 октября 2025 года проводятся общественные обсуждения по проектам планировки территории и проектам межевания в целях строительства линейного объекта «Строительство автомобильной технологической дороги от угольного месторождения Кути до ст. Приаргунск за исключением железнодорожного переезда на перегоне Приаргунск – Досатуй и железнодорожных путей необщего пользования ООО «Корпорация Мосстройтранс» для нужд ООО «Приаргунский угольный разрез» (далее – проекты).

Инициатор проведения общественных обсуждений: администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края.

Сроки проведения общественных обсуждений: с 22 сентября по 22 октября 2025 года.

Участники общественных обсуждений: граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлена документация, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций: экспозиция документации организована в здании администрации Приаргунского муниципального округа Забайкальского края по адресу: пгт. Приаргунск, ул. Ленина, д. 6, также на официальном сайте Приаргунского муниципального округа Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://priarg.75.ru>, в разделе «Градостроительная документация», подраздел: «Документация по планировке территории».

Срок проведения экспозиции: в период проведения общественных обсуждений, в рабочие дни (понедельник – пятница), с 9.00 до 17.00, на официальном сайте на официальном сайте Приаргунского муниципального округа Забайкальского края – круглосуточно.

В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции, распространение информационных материалов о документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях. Для получения консультации в здании администрации муниципального района необходимо обратиться в кабинет 33.

Замечания и предложения направляются:

- 1) посредством официального сайта или информационных систем (в случае проведения общественных обсуждений);
- 3) в письменной форме в адрес уполномоченного орган;
- 4) посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ» НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА.

Стоимость подписки:

- на полугодие (без доставки) – 372 рубля,
(пенсионерам – 318 рублей);
- на месяц (без доставки) – 62 рубля,
(пенсионерам – 53 рубля).

Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 2.

**Также оформить подписку можно в любом отделении Почты России
(доставка оплачивается дополнительно).**

Организации могут оформить подписку в электронном виде.

ПРОДАЁТСЯ 2-Х КОМНАТНАЯ
благоустроенная квартира в
п. Приаргунск по ул. Декабристов.
Тел.: 89144521830, 89141218381.

УТЕРЯНЫЙ
СТУДЕНЧЕСКИЙ БИЛЕТ
на имя Виталия Юрьевича
Никифорова, 09.01.2008 г.р.,
считать недействительным.

ВИДЕОСЪЁМКА
СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ И
ДРУГИХ ТОРЖЕСТВ.
тел. 89245002182.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»

- СРОЧНОЕ ФОТО НА ДОКУМЕНТЫ;**
- ПЕЧАТЬ ФОТО С ЦИФРОВЫХ НОСИТЕЛЕЙ;**
- СКАНИРОВАНИЕ, ЛАМИНИРОВАНИЕ, ПЕРЕПЛЁТ**

п. Приаргунск, ул. Ленина, 2
тел. 89144582258

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ»
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ
БЛАНОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ,
ЖУРНАЛОВ.
Тел. 89144582258.

В АРИУ

«Приаргунская заря»
можно приобрести:
расчётные книжки по
оплате за
электроэнергию
(цена 100 рублей);
домовые книги
(цена 130 рублей).

Главный редактор
В. А. ПЕРМИНОВ.

Адрес редакции, издателя, типографии:
674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg_zarya@mail.ru
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

Ответственность за достоверность
фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в
порядке обсуждения, не разделяя точку
зрения автора.

Рукописи не рецензируются
и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.
Объём 1 п. л. Тираж 500 экз.